[image: image1.png]58in 6z + 4 = 2sin 12z + 5 cos 6z.




Решение:

(5sin6x – 5cos6x) + 4 = 2sin12x

5(sin6x – cos6x) + 4 = 2sin12x

sin6x – cos6x = t,

(sin6x – cos6x)2 = t2,

(sin26x - 2 sin6xcos6x + cos26x) = t2
1 – sin12x = t2
 sin12x = 1 - t2
Данное уравнение примет вид:

5t + 4 = 2 – 2t2
 2t2  + 5t + 2 = 0

t = -2    t = -1/2
1) sin6x – cos6x = -2 . Решаем уравнение введением вспомогательного угла: делим обе части уравнения на [image: image3.png]VaZ+ b2, rgea ub



 коэффициенты при sin6x и cos6x, т.е. на [image: image5.png]
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уравнение не имеет корней

2) sin6x – cos6x = -1/2
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